

本报3·15维权热线6330000、15953035731今起开通

你投诉我跑腿，共筑消费安全

本报菏泽2月23日讯(记者

董梦婕) 又一个3·15即将到来，作为一个有责任有担当的媒体，从即日起，本报正式开通“3·15”消费者维权热线，读者可以通过热线电话畅谈您遇到的消费烦心事、窝心事，本报记者将陪您一起维权。

作为消费者，我们都拥有共同的身份，都享有共同的权利。

网络购物时、购买家具家电大件物品时、去美容美发时、购物就餐时，您是否在消费维权方面遇到过难题，是否遭遇过霸王条款，受损的消费权益是否得到了赔偿，漏洞又是否得到弥补？

回顾过去的几年里，一件件触目惊心的侵权事件仍让人印象深刻、触目惊心。作为媒体，我们从不曾回避，因为在真相面前，消

费者有权充分知情，回顾历年的报道，本报第一时间关注了黑水厂、散装油市场、大型酒类侵权事件、旅游市场潜规则等诸多热点话题，尽自己的微薄之力，尽力捍卫消费者应有的权利。

维权前进一步，侵权就会后退半步。记者调查了解到，每年“3·15”消费者投诉的范围涵盖了各个方面，毫不夸张地说，产

品质量安全问题已经成为一个全方位、多层次的深度危机。可喜的是，新修改的《消费者权益保护法》将于今年3月15日起正式施行，针对消费领域出现的新情况、新问题，新的《消费者权益保护法》对现行消费者权益保护又进行了完善。

又一个3·15即将到来，我们重拾热情不忘理智，自今日起至

3月15日，本报向社会广泛征集投诉案例、消费陷阱和行业潜规则，如果您在消费维权方面遇到难题，如果您有类似的烦恼、委屈事；如果您是内幕知情者，可以全天候拨打本报维权热线6330000、15953035731参与。

接到投诉后，本报将派出记者深入调查，及时联动相关部门为消费者跑腿，一起为您讨公道。

21日，“工会就业援助月”公益性招聘会、劳务协作洽谈会结束

8600余人达成就业意向

本报菏泽2月23日讯(记者

赵念东) 21日上午9时，2014年山东省“工会就业援助月”公益性大型招聘会在演武楼正式启动。据不完全统计，最终现场先后有26000余名求职者参加应聘，8600多人达成就业意向。另外，在当天招聘会上，菏泽5所院校分别与5家企业签订用工合约。

上午8点半左右，距招聘会启动还有半小时，就已经有不少企业摆开展位，等待求职者前来咨询。这些来自菏泽、济南、青岛、淄博、东营、烟台、潍坊、威海等省内400多家知名企业，提供6万个就业岗位共应聘者挑选。

9时许，招聘会开始，现场的求职者已比肩接踵，熙熙攘攘。此次招聘会的求职者包括学生、农民工、外来务工以及菏泽本地长年打工等多个群体，其中以学生居多。

为更加方便求职者找到合适工作，此次招聘会专门设置了广播播报企业信息，通过广播播报的形式将招聘企业的概况与招工信息及时传达至求职者，播报员李女士说，这会为求职者省去不少麻烦。

下午2点半，招聘会才结束。据不完全统计，现场先后有26000多名求职者进场参加应聘，达成用工意向合作8600多人。

下午3时许，2014年山东省“工会就业援助月”活动劳务协作洽谈会在和平大酒店会议室举行，来自省内7个市总工会代表、菏泽16家院校代表以及省内招聘企业代表齐聚一堂，共同商讨劳务合作。

洽谈会现场，菏泽总工会分别与济南、青岛、淄博、东营、烟台、潍坊、威海总工会代表签订劳务协作维权服务意向书，加强了农民工输出地与输入地工会交流合作，推动建立完善



招聘会现场很火爆。本报记者 赵念东 摄

农民工就业维权机制，有效维护农民工合法权益。

同时，菏泽推荐的16所院校与来自省内招聘企业就人才培养方向以及未来人力资源要求等方面进行商讨，最后，5所院校分别与5家企业签订校企

就业对接合作意向书。

据了解，2月21日至3月21日，全省17市总工会将在指定地点互通用工信息。活动期间有效组织求职人员，持续举办小型求职招聘会，为企业和求职者搭建好公益平台。

出生一年办出生证，需做亲子鉴定

5月1日起，新规开始执行

本报菏泽2月23日讯(记者

李德领) 23日，记者从菏泽市卫生局获悉，2014年1月1日起已启用新版《出生医学证明》，旧版《出生医学证明》停止签发，自2014年5月1日起，出生一年以上未办理《出生医学证明》的，首次签发时除提交相关资料外，须提交法定鉴定机构出具的亲子鉴定证明。

据了解，2014年1月1日起已启用新版《出生医学证明》(第五版)，旧版《出生医学证明》(第四版)停止签发。对2014年1月1日以前出生尚未取得《出生医学证明》的新生儿，签发新版《出生医学证明》；2013年12月31日前签发出的旧版《出生医学证明》同样具有新生儿出生医学信息证明的法律效力。

“自2014年5月1日起，出生一年以上未办理《出生医学证明》的，首次签发时除提交相关资料外，须提交法定鉴定机构出具的亲子鉴定证明。”市卫生局相关负责人说，各县区卫生局、市直有关单位积极协调计生等有关部门，要组织辖区助产机构一年内出生未办理《出生医学证明》的新生儿于2014年5月1日前办理《出生医学证明》。

明的，首次签发时除提交相关资料外，须提交法定鉴定机构出具的亲子鉴定证明。”市卫生局相关负责人说，各县区卫生局、市直有关单位积极协调计生等有关部门，要组织辖区助产机构一年内出生未办理《出生医学证明》的新生儿于2014年5月1日前办理《出生医学证明》。

中南·世纪锦城

“路况员表彰大会”圆满落幕

交通哪里顺畅、哪里拥堵、哪里有交通事故、哪里需要绕行……在菏泽，有那么一群热心的人，他们对菏泽的突发路况通过广播实时发布，以最快的速度将信息传递给每一位在路上的朋友，车主可以此来选择适合自己的路线和出行方式，既节省了时间，又舒畅了心情。2月22日下午2点，中南·世纪锦城联合交通台共同举办路况员表彰大会，以感谢菏泽众多路况员一直以来对菏泽交通的关心与支持。精彩节目、各种游戏互动、美食餐饮，更有大奖赢取，环环精彩让人流连忘返，整个销售案场沉浸在人山人海，欢乐海洋之中。(齐讯)



购车豪礼尊享钜惠 五菱“喜福会”再度开启

为了感谢千万用户长期以来给予五菱汽车的支持，上汽通用五菱一年一度的新年“喜福会”将再度在全国开展。自2013年12月15日起至2014年2月28日，凡到店五菱用户均可享受年新春大礼包、购车超值钜惠等一系列感恩回馈内容。

今年第九届“喜福会”的关怀内容和水准将再次提高，在活动中，用户不仅可以享受丰富的礼品和购车优惠，3800多家五菱经销商还将通过“送文艺下乡”、“幸福送到家”等形式，将文艺表演、检修服务等贴心关怀送到车主身边。“上车饺子，下车面，喜福会已经成了我们开车过年回家的固定‘大餐’”，一位接受采访的消费者说，“五菱不来虚的，不光品质好，服务做得还到位，难怪卖

的那么火。”

据悉，在刚刚过去的11月，上汽通用五菱产销双双突破1000万辆大关，迈入世界千万级车企之列。一千万辆的市场保有量，充分反映出消费者对五菱品质和服务的信赖与认可。

而据中汽协最新发布的数据显示，截至12月9日，上汽通用五菱已提前完成今年150万辆的年度销售目标，成为国内第一家宣布提前完成全年销售任务的车企。上汽通用五菱销售公司商用车市场与网络总监陈奕诚表示，“希望本届‘喜福会’能为更多五菱用户提供更多便利，我们将继续探索，在不断提升产品品质的同时，做好服务，用心为广大消费者创造更多价值。”(闫雪冰)